

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

#### RESPOSTA

Processo: 23255.001640/2021-83

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

### EDITAL Nº 3/2021 PRPI/REITORIA-IFCE

# PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO – PIBITI

### PIBITI IFCE/CNPQ

#### VIGÊNCIA DA BOLSA 2021-2022

## RESPOSTA À INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições, torna pública a resposta à interposição de recursos contra inscrições indeferidas do EDITAL Nº 3/2021 PRPI/REITORIAIFCE:

Sequencial	Projeto	Título do Projeto	Campus do Projeto	Área de Avaliação	Programa	Ano	Resposta ao Recurso	Observação
1	12144	DESENVOLVIMENTO DE UMA BANCADA DE TESTES DE TRAÇÃO DE MOTORES GLOW		INTERDISCIPLINAR	PIBITI	2021	-	Mantém-se o indeferimento pela não interposição de recurso no prazo estabelecido pelo EDITAL Nº 3/2021 PRPI/REITORIA-IFCE
2	12202	ENSINO E APRENDIZAGEM DE TERMOS TÉCNICOS DA ÁREA DE TECNOLOGIA: PROPOSTA DE DICIONÁRIO ONLINE BILÍNGUE E MULTIMODAL INTERATIVO	Fortaleza	ENSINO	PIBITI	2021	-	Mantém-se o indeferimento pela não interposição de recurso no prazo estabelecido pelo EDITAL Nº 3/2021 PRPI/REITORIA-IFCE
3	12097	Realidade Aumentada no Estudo de Ciências dos Materiais para automotiva	Fortaleza	ENGENHARIAS II	PIBITI	2021	-	Mantém-se o indeferimento pela não interposição de recurso no prazo estabelecido pelo EDITAL Nº 3/2021 PRPI/REITORIA-IFCE
4	11905	REMOÇÃO DE METAIS A PARTIR DE CONSÓRCIOS FÚNGICOS	Fortaleza	ENGENHARIAS I	PIBITI	2021	Recurso deferido	Após análise de argumentações, a comissão decidiu alterar o status da proposta para DEFERIDO e HOMOLOGADO.

Fortaleza, 04 de junho de 2021.

### Joélia Marques de Carvalho

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do IFCE



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho**, **Pró-Reitora de Pesquisa**, **Pós-graduação e Inovação**, em 04/06/2021, às 16:57, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539</u>, <u>de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a> informando o código verificador 2706149 e o código CRC 57388186.

23255.001640/2021-83 2706149v10